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Κύριοι, 
 
 Σας γνωρίζουμε ότι η από 27/6/06 τηλετυπική επιστολή σας δεν μπορεί να γίνει δεκτή και θεωρούμε ότι 
ουδέποτε την λάβαμε. Σας εξηγούμε τους λόγους: 
 Σύμφωνα με τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης όλων των Εθνικών Γραφείων του, υπό τον Ο.Η.Ε. 
τελούντος, ειδικού Οργανισμού Διεθνούς Ασφαλίσεως Αυτοκινήτων (COUNCIL OF BUREAX), που συνήλθε 
στην Ρώμη την 27 Μαΐου 1994, το Εθνικό Γραφείο της χώρας σας έγινε αποδεκτό, με συμφωνία και της 
χώρας σας, μόνον υπό τον απαράβατο όρο αναφοράς και αναγραφής σε κάθε έντυπο που αφορά την 
λειτουργία του συστήματος Πρασίνων Καρτών (GREEN CARD) του ονόματος του Γραφείου και της χώρας 
σας ως F.Y.R.O.M. ή άλλο όνομα, αν και όταν το αναγνωρίσει ο Ο.Η.Ε. 
 Από ιδρύσεώς της η χώρα σας είναι αναγνωρισμένη διεθνώς και δια του Ο.Η.Ε. με το προσωρινό όνομα 
ως F.Y.R.O.M. Η Ελλάδα είναι ιδρυτικό μέλος του Ο.Η.Ε. και κατά συνέπεια, σεβόμενη τις διεθνείς 
αποφάσεις, αναγνωρίζει την γειτονική σας χώρα μόνον ως F.Y.R.O.M. Το ίδιο θέμα ευρίσκεται σε 
διαπραγματεύσεις μεταξύ των χωρών μας, με την διαμεσολάβηση του Ο.Η.Ε., προς εξεύρεση κοινώς 
αποδεκτής και όχι μονομερούς λύσης. Αυτά είναι διεθνώς γνωστά και ουδόλως μας αφορούν οι παραβάσεις 
και παραβάτες της ιστορίας, της αλήθειας, των δικαίων της Ελλάδος και των αποφάσεων του Ο.Η.Ε. Η 
Ελλάδα σέβεται τις διεθνείς αποφάσεις, τηρεί τις διμερείς συμφωνίες και προστατεύει τα χιλιάδων ετών 
ιστορικά δικαιώματά της. 
 Δείτε όλα τα παραπάνω στην πράξη: 
 Αν την επιστολή σας μας την αποστέλλατε με το ταχυδρομείο, τότε, κατά την είσοδό της στο ελληνικό 
έδαφος, οι αρμόδιες υπηρεσίες του κράτους μας και μέλους της Ε.Ε. θα τοποθετούσαν επ΄ αυτής σφραγίδα 
που ορίζει ότι η χώρα σας αναγνωρίζεται ως F.Y.R.O.M. Αυτά ορίζουν οι διμερείς συμφωνίες των χωρών 
μας, πέραν των αυστηρότερων διεθνών αποφάσεων του ειδικού Οργανισμού Πρασίνων Καρτών, που εδρεύει 
στο Λονδίνο και του Ο.Η.Ε. προεδρεύει στην Ν. Υόρκη των Η.Π.Α. Καμία αξία και διεθνή νομιμότητα δεν 
έχουν οι όποιες αντίθετες ενέργειες της χώρας σας και άλλων παραβατών χωρών-μελών των Οργανισμών 
αυτών. 
 Εμείς δεν μπορούμε να γίνουμε διεθνείς παραβάτες, ούτε να υποκαταστήσουμε τις Κρατικές μας Αρχές! 
Πέραν αυτών, όμως, ως απόγονοι των 3000 ετών ιστορίας των ενδόξων Μακεδόνων προγόνων μας, 
ουδέποτε θα αναγνωρίσουμε άλλη εκτός Ελλάδος Μακεδονία, η οποία ήταν, είναι και θα παραμείνει μία και 
ελληνική! Επί της χιλιάδων ετών ιστορικής κληρονομίας και ονόματός μας, αποφασίζουμε μόνον εμείς και 
ουδείς άλλος. 
 Την δική μας κληρονομιά και περιουσία του ονόματός μας δεν την διαπραγματευόμαστε με κανέναν! 

Για τους λόγους αυτούς, σας ειδοποιούμε και σας παρακαλούμε να μην επικοινωνήσετε άλλη φορά με την 
Εταιρία μας δια ηλεκτρονικού μέσου, αλλά μόνον δια κανονικού ταχυδρομείου. Διαφορετικά, είμαστε 
υποχρεωμένοι να καταστρέφουμε τα έγγραφά σας και να τα θεωρούμε ως ουδέποτε ληφθέντα. Παράνομα, 
ψευδή και προπαγανδιστικά έγγραφα δεν δεχόμαστε, υπό οποιαδήποτε πρόφαση και αιτιολογία. 
 Λυπούμαστε, αλλά δεν ορίζουμε εμείς ούτε τις διεθνείς αποφάσεις, ούτε τις διακρατικές. Εφαρμόζουμε και 
τηρούμε πιστά τις αποφάσεις άλλων και αρμοδίων Αρχών. Εκτός αυτών, όμως, έχουμε τον δικό μας 
πατριωτισμό και ευαισθησία, τον οποίο ουδείς ξένος ή ακόμη και τυχόν Έλληνας μπορεί να τον αλλοιώσει, να 
μας τον υποδείξει και, κυρίως, να μας τον επιβάλει! 
 Για το συγκεκριμένο θέμα της αναφοράς και αν αναμείξεώς σας επί εμπλοκής του ασφαλισμένου μας  
 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Έλληνα πολίτη κ. Αλήρη Νικολάου, οδηγού του υπ΄ αρ. κυκλοφορίας ΝΕΙ 5360 αυτοκινήτου, τύπου SUZUKI, 
σε τροχαίο ατύχημα στην χώρα σας με το υπ΄ αρ. κυκλοφορίας VE-511-VC αυτοκινήτου, τύπου CITROEN 
XSARA, οδηγούμενο από τον πολίτη της χώρας σας Cugungaliev Dimitar, κατοίκου Μοναστηρίου και 
περιοχής της κάποτε ένδοξης Άνω Μακεδονίας των αρχαιοελλήνων προγόνων μας, σας γνωρίζουμε ότι, ως 
ελεύθεροι πολίτες, καλών γειτονικών σχέσεων και απόλυτης ελευθερίας των μεταξύ μας ιδιωτικών 
συναλλαγών, αποζημιώσαμε τον δικαιούχο πολίτη της χώρας σας, όπως η συνημμένη εξοφλητική 
απόδειξή του. Το ίδιο θα πράττουμε στο εξής με κάθε άλλη υπόθεση και δεν σας επιτρέπουμε να 
αναμειγνύεσθε στις εταιρικές και ιδιωτικές υποθέσεις μας.  
 Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικώς το Εθνικό σας Γραφείο, όπως ενημερώνουμε και εμείς το 
αντίστοιχο δικό μας Γραφείο και το αρμόδιο Υπουργείο Εξωτερικών της χώρας μας ότι δεν νομιμοποιείσθε να 
χειρίζεσθε υποθέσεις του Συστήματος Διεθνούς Ασφαλίσεως, τις αποφάσεις του οποίου δεν σέβεσθε και τις 
παραβιάζετε ωμά για τους δικούς σας πολιτικούς λόγους. 
 Μέχρις οριστικής και επίσημης επιλύσεως του σοβαρού προβλήματος μεταξύ των χωρών μας από τους 
αρμόδιους Διεθνείς Οργανισμούς και τις αποφάσεις των Κυβερνήσεων των χωρών μας, η Μακεδονική Εταιρία 
μας, που είναι άμεσα γειτονική προς την χώρα σας F.Y.R.O.M., έχει τον απευθείας και επιτόπιο χειρισμό των 
υποθέσεων πληρωμής των αποζημιώσεων των δικαιούχων, δι΄ ειδικής προς τούτο υπηρεσίας της, με 
αρμόδιο τον Διευθυντή μας Βαλκανικών υποθέσεων κ. Ευάγγελο Μπούρα. 
 Αν εμείς δεν αποζημιώσουμε ορθά και άμεσα τους παθόντες στην χώρα σας, τότε αρμόδιο και υπεύθυνο 
πληρωμής είναι το Ελληνικό Γραφείο, το οποίο μας ελέγχει συνεχώς, όπως και η Ελληνική Κυβέρνηση, 
σύμφωνα με τους νόμους του κράτους μας. 
 Συνεπώς, κάθε απαίτηση αποζημιώσεως πολίτη της χώρας σας από ασφαλισμένους της Εταιρίας μας, 
υποχρεούσθε να την παραπέμπετε στην Εταιρία μας, χωρίς καμία ανάμειξή σας, που αρνούμαστε και δεν 
αναγνωρίζουμε εκ των προτέρων. 
 Διαφορετικά, θα απευθύνεσθε μόνον στο Ελληνικό Γραφείο Διεθνούς Ασφάλισης και το οποίο θα μας 
ενημερώνει για την απευθείας και πάλι από την Εταιρία μας πληρωμή του δικαιούχου αποζημιώσεως. 
 

Με συναδελφικούς και Μακεδονικούς χαιρετισμούς 
από την μία και μόνη στον κόσμο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ των Ελλήνων! 

 
 

Μελάς ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ 
Πρόεδρος του Ομίλου Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

& Πρόεδρος της «ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡ. ΕΛΛΑΔΟΣ» 
 
Σημείωση: Το βαπτιστικό όνομα Μελάς μου δόθηκε από το έτος 1939, τότε που δεν είχατε… ανακαλύψει ότι 
είσθε και εσείς δήθεν «Μακεδόνες», για να τιμώ σε όλη μου την ζωή τον Έλληνα ήρωα για την απελευθέρωση 
της Μακεδονίας μας Παύλο Μελά, σύμφωνα με την σοφία του Πλάτωνα της Αθήνας, που δίδαξε ότι «αυτός 
που κατέχει τα ονόματα, κατέχει και τα πράγματα»! Όμως τις σοφίες του Πλάτωνα και της όλης 
αρχαιοελληνικής δημιουργίας δεν μπορείτε να τις ιδιοποιηθείτε και να τις στρέψετε κατά της Ελλάδος και της 
διεθνούς κοινότητας, ακριβώς επειδή οι μαθητές και δι΄ αντιγραφών δεν μπορούν να διδάξουν τους 
Δασκάλους τους! 

 
Κοινοποίηση: 
- Υπουργείο Εξωτερικών, Βασ. Σοφίας 5, 106 71-Αθήνα. 
- Γραφείο Διεθνούς Ασφάλισης, Ξενοφώντος 10, 105 57-Αθήνα. 
 
Συνημμένα: Εξοφλητική απόδειξη του κ. Cugungaliev Dimitar, τον οποίο ενδιαφέρεσθε να… αποζημιώσετε για 
λογαριασμό μας και να εισπράξετε… αμοιβές σας! 

 

 
 
 
  


